昨天下午2点54分,崔先生来电:金水东路与新107国道口 的龙子湖大学城生活广场,商户和市场发生纠纷。

下午4点02分,崔先生又来电:金水东路和新107国道口大 学城生活广场有人打群架。

东区热线:60955255

郑州晚报热线群:27255753 27255753@qq. com

打电话

龙子湖大学城生活广场一些商户火气不小

管理人员指着一家火锅店和溜冰场"你看,生意多好" 商户们接受采访时,把管理人员挡在门外 管理人员接受采访时,也把商户拒之门外

理

方

的

解

□晚报记者 张玉东/文 晚报记者 周甬/图

商户接受采访时不让管理人员听

因堵车严重,昨晚7点半,记者到大学城生活广场,三四十名等了很久的商户 围过来,说起生活广场的问题。

记者看到,生活广场里,好多店铺关门,几家没关门的店里也没有人。 因为天色已黑,记者提出到一个灯光较亮的地方采访,以便记录。

-名自称是生活广场管理人员的男青年走过来说:"到我们办公的地方说

"问你也是白问,你啥都不知道,又做不了主……"他的出现激起了商户们的 情绪。

随后,记者跟商户们来到一家大盘鸡店。那名管理人员也想跟进去,商户们 "哗的"将卷闸门落下,把他挡在门外。

交通差导致人气差

"店都不敢开,根本没有人来,关着门赔房租,开着门连带菜钱都赔了!"大盘 鸡店老板王先生说。

为什么生意会这么差呢?

王先生分析,第一,没有人气,我们希望市场多做活动来吸引学生前来,可交 诵却成了问题,

"当时管理方口头承诺,配4辆大巴和4辆电瓶车免费接送周围的学生,现在 只有两辆电瓶车,运力远远不能满足需求。"

王先生说,至少有10辆车且每天晚10点前不间断运行,才能缓解交通困难。

临时电路引来种种问题

"整天停电,店铺里没有闸刀,维修线路只有带电作业。"王先生说,鉴于市场 目前使用的是临时电力,我们也对市场经常性停电表示理解,但希望市场出于对 各商户的尊重,停电前告诉我们。

"外面的配电箱1米左右高,还敞开着,我们都很担心小孩碰到。"另一名商户 说,外线更乱,有的像瀑布一样从房顶垂下。

"因为电我还失了火,11月9日10点,我在店里听到'砰'的一声,还以为谁在 放炮,一看厨房冒起了浓烟,原来,固定在墙上的插座烧了。"顺着王先生的指引, 记者看到,他家厨房墙上的插座残留着焦黑的痕迹。

"我这个月8日也失过火。"同样开饭店的魏先生说。

"天天停电,我的超市还丢过东西,你说我找谁去。"8090生活超市店长翟先

"这都不算啥,最离谱的是因为没有电表,管理方收电费是按电器件数收取, 谁的电器多谁就交得多。"王先生说。

环境差,蚊蝇太多

王先生说,这里的保洁员一天只打扫3次,他们这些搞餐饮的一般到晚上11点左右关门,外面的垃圾桶没人清理,肯定生蚊蝇。

"因为卫生问题,我们有两家商户还跟保洁员发生过冲突。"王先生说。

经贸学院学生写了"抗议书"

"这封百人签名的抗议书,是经贸学院的学生让我们转给市场管理方的。"王 先生拿出了一张用毛笔写的"抗议书",上面写着:"我是经贸一名学生,对大学城 免费购物车司机的恶劣态度表示抗议。要求增加免费购物车,固定时间,固定站 点,更换专业司机。

下面有100多个学生的签名。

昨天傍晚,市场内冷冷清清。

"你看那家火锅店和溜冰场生意多好"

采访过商户,记者跟那名一直等候在店外的管理员魏先生,来到生活广场管理办公 大厅,魏先生同样让保安把跟随而来的商户拒之门外。

路上,他没有回答生意差的原因,指着一家火锅店和溜冰场说:"你看,人家生意多 好。"的确,这两个地方人确实比较多。

"我是工程部管理员,我们是私营合资企业,有什么问题可以给我说。"魏先生话音刚落, 商户和门外的保安发生了冲突,紧接着,数十名商户冲进办公大厅,他们表示只听不说。

记者:有没有安排4辆电瓶车和4辆大巴车免费接送学生的口头承诺?

魏:市场是9月份运营,我10月份才来,不清楚。

记者:根据学生和商户的需求,会不会适当增加免费班车数量?

魏:我们下一步会进行协调,会很快,必然会增加(他没有给出具体时间和班车数量)。

记者:一天只打扫3次卫生,晚上下班早,垃圾无人清理生蚊蝇,卫生状况能否改善?

魏:他们说的根本不对,我们的保洁员都很敬业,不间断从早上7点30分到中午11点30 分,再从下午2点保洁到下午5点30分。郊区蚊蝇本身就多,现在还有,我们会进一步改善。

记者:外面敞开的配电箱和垂地线缆是否存在安全隐患?

魏:配电箱以前都用线捆着的,但散热不好只有打开;至于垂地线缆,我们完全是按 照规范操作,没事。

记者:因为线路原因,导致很多商铺失火,是否属实?

魏:失火是商户对线路二次改造造成的。 记者:什么时候能够用上放心电?

魏:马上就不需要用临时电了,我保证明天供电局进来施工,保障每户一表、一闸刀 (整个采访中,一边的商户们和他发生多次口角)。 线索提供 崔先生(稿费50元)

"药物搭桥 不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人每 愈心脏病的目的! 心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞 天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨! 时常半夜被憋醒,要 死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软 疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。 血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速 且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降 脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治

房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经 国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的"药物 北京多家权威机构临床实践证实.服用后当天心不慌,胸搭桥"治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险! 国家药监 不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有劲,浑身有劲;2~3个

专家热线 0371- **66058106**(4 盒一疗程 买三送一) 短角地址紫荆山医药制/秦隆大药房建设跨群艺宫东门// 亚纲亚医药部3区/黄河路市五烷对面同禧堂大药房/北京华联百门崇信堂大药房(省市医保)/世纪联华(东风路店)

治过敏 50年



数万几年甚至十几年的患者康复,被称为"治敏奇人"。 很多企业名人、政府要员都 不远千里,登门求医。 姜老中医指出:"过敏

康复,被称为"治敏奇人"。 很多企业名人、政府要员都 很多企业名人、政府要员都 不远干里,登门求医。 姜老中医指出:"过敏 尽量别用激素,虽解燃眉之 急,但严重损害肝肾及造血功能,长期会造成免疫 力低下。现在我有一土方,用蝉衣、地骨皮、杏 仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等地 仁、冬虫鬼早、化州倾紅、圆环贝母、系四千寸一百味中药,配成中药丸,不用打针、吃药、抹激素、无需查过敏源,贴一九在肚脐上,2天就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连用4、5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用10月也, 各种时始症状即可全消。" 10几九,各种过敏症状即可全消

低、国家给它颁发了专利、管它叫百敏消。同行叫它"体外拔毒",主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏源也不 反复。很多老患者说:这么好的方法解除了我们的痛苦,该获诺贝尔奖,真像是埋了疫苗,埋一丸

23,761 + 12,762: 过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下百龄消。 下百敏消。

咨询电话: 0371-66085363 打进电话有惊喜!

经銷地址: 惠发新城一楼新特药区(东大街市第一人民医院东隔壁)、怀仁堂(黃河路服装市场东临省市医保)、金大负一楼药品柜、泰隆大药房(建设路艺术宫东门)、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华 楼药品柜(东风路店、经三路店)、郑州百货大楼一楼药品柜